

Seznam učebnic ve školním roce 2023/2024

F3.

předm.	povinné autor - název	alternativní (lze jimi nahradit povinné) nebo doplňkové (jsou v závorce) autor - název
CEJ	Nakl. Fraus – Český jazyk pro SŠ: Mluvnice Český jazyk pro SŠ: Komunikace a sloh Český jazyk pro SŠ: Cvičebnice (zůstávají knihy z předchozího ročníku)	
LIT	Kol.: Literatura pro 3. ročník středních škol – učebnice, Didaktis Kol.: Literatura pro 3. ročník středních škol – pracovní sešit, Didaktis	
ANJ	Studenti pokračují s Falla, Davies_Maturita Solutions Intermediate, Student's Book with MultiROM + Workbook, third edition, (OUP)	(English for Chemists, MSŠCH)
OBN	Dudák, Mareda, Stodůlková, Šolc: Občanská nauka pro střední odborné školy, SPN	
MAT	Jirásek a kol.: Sběrka úloh z matematiky pro SOŠ a studijní obory SOU, 1. a 2. část www.realisticky.cz	
FCH	Klouda: Fyzikální chemie Kolektiv MSŠCH: Sběrka příkladů z chemie (prodej v kanceláři školy)	Novotný: Fyzikální chemie Vacík: Fyzikální chemie
ANC	H.Moravcová: Analytická chemie Kolektiv MSŠCH: Sběrka příkladů z chemie (prodej v kanceláři školy)	K. Záruba a kol.: Analytická chemie 1.díl
ANL	Návody budou poskytnuty školou	
CHL		J. Martínková - Farmakologie pro studenty zdravotnických oborů
CET	P.Hranoš: Stroje a zařízení v chemickém průmyslu Ivan Sedlák: Chemická technika – prodej ve škole	Sajvera, Vojtíšková: Chemická technika I Ivan Sedlák: Sběrka příkladů z chemické techniky
TCH	František Hovorka: Technologie chemických látek	P.Hranoš: Anorganická technologie
ELA	Lepil, Bednařík, Hýblová: Fyzika pro SŠ II	www.realisticky.cz
EKO	Klínský, Münch, Chromá – Ekonomika – Ekonomická a finanční gramotnost pro SŠ Zajišťuje škola - aktualizované vydání pro rok 2023	
ZEK	Braniš: Základy ekologie a ochrany životního prostředí P.Červinka a kol. :Ekologie a životní prostředí, učebnice pro SOŠ	Ekologie pro gymnázia
MAS	www.realisticky.cz	www.realisticky.cz
Jiné	Chemické tabulky (budou se objednávat prostřednictvím školy) Mikulčák, Charvát, Macháček, Zemánek: Matematické, fyzikální a chemické tabulky a vzorce pro střední školy, Prometheus 2005	Mikulčák: Matematické, fyzikální a chemické tabulky pro střední školy

Pro neuvedené předměty učebnice nejsou.